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Ferrlecit (vas) - rövid tájékoztató infúziós injekcióról 

 

Mit kap és miért? 

Ferrlecit intravénás vaspótló készítmény. Olyan vashiányos állapotokban adják, amikor a szájon 

át szedés nem lehetséges vagy nem hatásos. 

 

A beavatkozás jellege és menete 

Járóbetegként, orvosi vizsgálat után történik, orvos felügyeletével, képzett szakdolgozó végzi 

szakmai protokolloknak megfelelően. A bőrt fertőtlenítik, vénába tűt vagy kanült helyeznek, 

majd lassú intravénás injekcióként vagy hígítva 20–30 perces infúzióként adják be. A beadás 

közben és után megfigyelik Önt (legalább 30 perc megfigyelés javasolt). A kezelés után rövid 

pihenés után távozhat. 

 

Lehetséges, leggyakoribb szövődmények és mellékhatások (amit Ön érezhet) 

Az infúzió a véna mellé folyik: feszítő, csípő érzés, helyi fájdalom. Vénagyulladás a szúrás 

helyén: vörösség, fájdalom, duzzanat. Vérömleny (kék folt) a szúrás helyén. 

Általános/gyakori: hányinger, hányás, fejfájás, szédülés, szívdobogásérzés, vérnyomás-

ingadozás, láz, izom-/ízületi fájdalom. Ritkábban: nehézlégzés, erős bőrkiütés, arcduzzanat, 

anafilaxiás jellegű reakciók, ezeknél azonnal értesítse a személyzetet. Nagyon ritkán: vasszint 

túltöltődése, hemolízis, súlyos allergiás események, keringési zavarok. Művesekezelés alatt álló 

gyermekeknél és speciális helyzetekben egyéb tünetek is előfordulhatnak (lásd orvosi 

tájékoztató). 

 

Mikor NEM adható / fontos figyelmeztetések 

Nem adható: ismert túlérzékenység a készítményre vagy korábbi súlyos reakció más 

vasinjekcióra; bizonyos vas-tárolási betegségek (pl. hemokromatózis), akut leukémia; súlyos 

máj- vagy vesebetegség; terhesség első 12 hete; 3 év alatti gyermekek; súlyos gyulladásos 

állapotok. Figyelmeztesse az orvost: korábbi allergia, asztma, reumás vagy autoimmun 

betegség, máj-/veseprobléma, gyógyszerszedés (különösen ACE-gátló), ha terhes vagy szoptat. 

A Ferrlecit ampulla benzil-alkoholt és szacharózt tartalmaz — érzékenység vagy kisgyermek 

esetén fontos jelezni. A beadás nagyon lassan, fekvő helyzetben történik, hogy elkerüljék súlyos 

reakciókat. 
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Mire figyeljen gyógyszerek és állapotok esetén? 

Mondja el, ha vérnyomáscsökkentőt (ACE-gátlót) szed, vagy ha máj/veseproblémája, 

autoimmun betegsége van. Terhesség/ szoptatás esetén konzultáljon az orvossal — első 12 

hétben általában kerülendő; szoptatás alatt mérlegelni kell a kockázatokat. 

 

Mit tegyen a kezelés után? 

Rövid megfigyelés után hazamehet. Ha a szúrás helyén fokozódó fájdalom, vörösség, láz vagy 

duzzanat jelentkezik, vagy ha légzési nehézség, kiütés, ájulás, véres vizelet, sápadtság alakul 

ki, azonnal forduljon orvoshoz vagy hívja a sürgősséget. Ha elmarad egy adag, az orvos dönt a 

pótlásról; soha ne pótolja pluszba szájon keresztül önállóan.  

Kérem, olvassa el a tájékoztatót otthon nyugodt körülmények között is. Ha elolvasta, tegye fel 

kérdéseit, javasolt a kérdéseket előre felírni; a felmerülő kérdésekre a kezelőorvos/nővér 

igyekszik választ adni. Amennyiben további részletes tájékoztatásra van szüksége, kérjük, 

egyeztessen időpontot vagy hívja a rendelőt így biztosan választ kap minden kérdésére. 
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